

Publication: Lianhe Zaobao, pg 05

Date: 14 April 2019

Headline: New students have bigger demand for info tech type classes 大学入学申请上月截止 新生对资讯科技类课程需求仍强劲

大学入学申请上月截止

新生对资讯科技类课程需求仍强劲

新工大招生处主任许奔领指出，由于职场对资信安全、云计算、人工智能等技能有需求，报读资信与通讯科技类课程的学生也相应增加了。

■ 胡洁梅 ohkm@sph.com.sg

准大学生对资讯科技类课程的需求依旧强劲。各所大学普遍反映，针对这类课程的申请比往一年多。

本地公立大学中最“年轻”的新跃社科大学（简称跃大）也建立一定的吸引力。八项课程在新学年提供约760个学额，校方收到近5000份申请，需求是学额的约六倍。

前身为新跃大学（UniSIM）的跃大设立时，主要为工作者开办部分时间课程，自2014年起提供全日制学士课程，前年升格为第六所公立大学。

本地大学入学申请在上个月截止，申请者可同时向几所学府提出申请。

跃大校长张起杰教授受访时指出，商业分析理学学士课程最受欢迎，其次是社会服务学士课程。今年与苏格兰格拉斯哥大学合办的宇航工程、机械工程以及

方式，不只是看成绩，也考虑申请者的能力和兴趣。约65%申请者是理工学院毕业生。”

自2014年成为公立大学的新加坡理工大学收到约1万2000份申请，在新学年提供约2700个学额。这所主要针对理工毕业生、标榜应用型学习的大学有近八成的申请者是理工院校校友。约两成有工作经验。

新工大招生处主任许奔领指出，由于职场对资信安全、云计算、人工智能等技能有需求，报读资信与通讯科技类课程的学生也相应增加了。此外，保健科学类课程、今年与苏格兰格拉斯哥大学合办的宇航工程、机械工程以及

计算科学双学位课程也受欢迎。

新加坡科技设计大学招生处总监林素芳指出，表示有兴趣主攻资讯系统与设计课程的申请者今年增加约12%。此外，新推出的“新科大荣誉研究课程”的申请踊跃，首届课程提供20个名额，共收到200多份申请。

新加坡管理大学教务长柯莫西教授（Timothy Clark）受访时说，整体而言，今年的申请比去年多一成，共约1万5000份。而信息系统学院收到的申请就增加近三成，其中新推出的电脑科学学士课程吸引不少申请者。

建校最久的新加坡国立大学和南洋理工大学与往年一样，接

到约3万份申请。国大指出，电脑学方面的课程，包括商业分析、电脑工程、数据科学与分析等的申请者比去年多22%。

资讯数码科技毕业生起薪中位数达4100元

南大副校长（本科生教育）陈伟强教授透露，数据科学和人工智能课程的申请需求增幅最大，比去年增加四成。此外，新推出的两项跨学科课程—生物医学和生物商业，以及数学与电脑科学也相当受欢迎。

根据本地大学今年联合公布的毕业生就业调查，修读资讯与数码科技相关课程的毕业生薪资

最高，起薪中位数达4100元。

陈杰兴（21岁）即将在新学年上大学，两年前毕业于美廉初院（现已合并为淡滨尼美廉初院）后申请国大、南大和新大的课程。尽管已被这几所大学录取，他最后报读新科大的科技创业直通课程，成功被录取。这项课程的毕业生将获取本科学士文凭和科技创业硕士文凭。

他认为，相较于历史悠久的大学，新科大能提供学生更多空间去探索并实践点子。“通过科技创业直通课程，我也能在海外实习一年，半年在美国，半年在中国，这是宝贵的学习机会，也是吸引我报读的其中原因。”

Source: Lianhe Zaobao @ Singapore Press Holdings Limited. Permission required for reproduction